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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΠΙΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙΟΝ66 

 

Έχοντας υπόψη: 

 

1. Την υπ’ αριθμ. Πρωτ.: οικ. 2067/12.10.2018 Πρόσκληση της ΕΥΔ Ε.Π. 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΔΑ: 73ΠΚ7ΛΕ-ΙΝ1) 

 

Εισηγούμαστε τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Πρόσκληση της 

Ε.Υ.Δ. Ε.Π. Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΔΑ: 73ΠΚ7ΛΕ-ΙΝ1) με κωδικό ΙΟΝ 66, 

για την υποβολή πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ιόνια Νησιά και Άξονα 

Προτεραιότητας 2 «Προστασία του Περιβάλλοντος και Αειφόρος Ανάπτυξη/Δράσεις 

προστασίας, διαχείρισης και ήπιας αξιοποίησης οικοσυστημάτων και περιοχών 

φυσικού κάλλους», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης. 

Η προτεινόμενη πράξη, συνολικού προϋπολογισμού 500.000,00 ευρώ, σύμφωνα με 

την Πρόσκληση ΙΟΝ 66, και αρμόδια υπηρεσία τη Δ/νση Περιβάλλοντος και 

Χωρικού Σχεδιασμού της ΠΙΝ αφορά στην  δημιουργία «Κέντρου Βιοποικιλότητας 

και Προστατευόμενων Περιοχών Κέρκυρας και Παξών».  

Πιο συγκεκριμένα, η σχεδιαζόμενη πράξη αποσκοπεί στη δημιουργία ενός Κέντρου 

προβολής και ανάδειξης της βιοποικιλότητας και των προστατευόμενων περιοχών της 

Κέρκυρας και των Παξών στην πόλη της Κέρκυρας, μέσω της αποκατάστασης 

τμήματος του κτιριακού συγκροτήματος που ανήκε στον ΕΛΓΟ Δήμητρα (έχει 

παραχωρηθεί κατά χρήση στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων).  



Παράλληλα, ο ίδιος χώρος θα καλύπτει τις ανάγκες στέγασης του παραρτήματος του 

Φορέα Διαχείρισης Καλαμά - Αχέροντα –Κέρκυρας, ο οποίος έχει αναλάβει τη 

διαχείριση των προστατευόμενων περιοχών του Δικτύου NATURA 2000 της 

Κέρκυρας και των Παξών (Ν. 4519/2018).  

Βασικό αντικείμενο της προτεινόμενης πράξης είναι η δημιουργία ενός χώρου 

αναφοράς για την προβολή του σημαντικού φυσικού περιβάλλοντος της Κέρκυρας 

και των Παξών, καθώς και για την ενίσχυση της περιβαλλοντικής ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης των κατοίκων και των επισκεπτών των δύο νησιών.  

Το παραγόμενο αποτέλεσμα της προτεινόμενης πράξης θα είναι ένας επισκέψιμος 

χώρος που δεν θα προσφέρει μόνο ενημέρωση αλλά και εκπαίδευση, 

ευαισθητοποίηση και ψυχαγωγία στους επισκέπτες. Επομένως το ζητούμενο είναι η 

δημιουργία ενός ελκυστικού Κέντρου προβολής που θα ενισχύσει παράλληλα και το 

τουριστικό προϊόν.  

Η Πράξη θα έχει μοναδικό εταίρο την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και θα αποτελείται 

από 5 υποέργα συνολικού προϋπολογισμού 500.000 ευρώ. 
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